

Победителем прошедшего в Торонто Всемирного чемпионата по поеданию жареной картошки с сыром и подливкой стал американец Пэт Бертолетти по прозвищу "Глубокая миска".

Всего за 10 минут Бертолетти осилил 13 фунтов (почти 6 кг) национального квебекского кушанья. Одиннадцати остальным конкурсантам ничего не оставалось, кроме как смириться с поражением. Двоим из них пришлось досрочно сойти с дистанции "по техническим причинам".

В активе Бертолетти уже имеются 26 рекордов: ему не было равных в скоростном поглощении 40-сантиметровой пиццы, 4,5-килограммового пирога с черникой, 5-килограммовой упаковки мороженого и 275 острых маринованных перчиков-халапеньо.

[Правда](#)